
  ما مدى رضاك عن مستوى الخدمات التي تقدمها جمعية التنمية الأهلية ببني يزيد؟  

ا 165 ردً

  ما مدى فائدة الأنشطة والبرامج المقدمة في تلبية احتياجاتك الشخصية أو المهنية؟  

ا 165 ردً

كيف تقيم فعالية خدمات الجمعية في تحقيق التنمية في المجتمع المحلي ببني يزيد؟
ا 165 ردً

ما مدى رضاك عن تواصل الجمعية معك وإبلاغك بأحدث البرامج والأنشطة؟
ا 165 ردً

استبيان قياس الرضا عن خدمات جمعية التنمية الأهلية ببني يزيد
ا 165 ردً

نشر التحليلات

نسخ

اً راضي تمام
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جداً

10.3‎%‎

40.6‎%‎

47.3‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جداً

13.3‎%‎47.9‎%‎

35.8‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جداً

15.8‎%‎47.9‎%‎

35.2‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جداً

10.9‎%‎
52.7‎%‎

34.5‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1PWCTBs3b8lB30gdMDfFy1gXJ_cL45BxnHPtQzxh3HDY/edit#start=publishanalytics


كيف تقيم تعامل موظفي الجمعية معك؟
ا 165 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

اً راضي تمام
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي جداً

9.1‎%‎

47.9‎%‎

42.4‎%‎

نماذج 
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